

**巴西**位于南美洲东南部，是拉丁美洲面积最大的国家，人口数量居世界第五。其国土位于中南美洲与大西洋之间，面积居世界第五大，仅次于俄罗斯、加拿大、美国与中国。巴西北邻法属圭亚那、苏里南、委内瑞拉和哥伦比亚，西界秘鲁、玻利维亚，南接巴拉圭、阿根廷和乌拉圭，东濒大西洋。巴西海岸线狭长，大西洋沿岸人口稠密，内陆地区较为稀少，东南地区是巴西人口最多的地区。

巴西是一个多民族的、多姿多彩的国家，她以节日众多闻名于世。在这块神奇的土地上好玩的东西很多，除了足球、桑巴舞、各种各样的节目，你还可以去看看巴西三大名城——巴西利亚、圣保罗、里约热内卢。对于喜欢大自然的朋友来说，亚马逊森林、伊瓜苏瀑布、亚马逊海潮也不可不去领略一番。

巴西是南美综合实力最

强的国家。这是一块被上帝极度偏爱的土地，种什么长什么。历史上不论是甘蔗(制糖)还是烟草，一旦种了，都产量质量惊人。而后又挖出了黄金、钻石，发现了野生棉花(制衣)、可可、橡胶、铁矿、石油。巴西有句谚语说：“白天就算失去了一切，夜里上帝还会赐给我们的”。也许正是上帝的偏爱，把巴西人民都宠成了小公主，大家都活得自由很不拘束，不会拼命干什么，一切都是随性而来。他们平生所求不过四样东西：阳光，海滩，桑巴，足球。在海边，热带岛屿，歌舞升平的现代都市和迷人的殖民小镇点缀着漫长的海岸线。在内陆，宏伟的瀑布，红色的岩石峡谷，清澈的河流，自然美景数不胜数。无论在巴西哪里，皮划艇、漂流、徒步、潜水或是冲浪都不失为阳光普照的下午打发时间的不错选择。巴西和巴西人的最大特色是热情奔放。



热力四射的桑巴舞曲、激情的狂欢节、香喷喷的巴西烤肉、茂密的热带雨林……倾尽所有的词汇都不足以概括巴西的美好。甚至有人慨叹：“上帝是巴西人”。金砖之旅第四站：巴西。

## 桑巴国度·巴西之旅(一)



佩德罗一世加冕



瓦加斯

中立。1942年巴西对德国、意大利宣战。大战期间，巴西利用帝国主义之间的矛盾，加速发展本国经济。1945年，瓦加斯辞职。

### 第二次世界大战后

1951年，瓦加斯再次当选总统。1954年发生军事政变，瓦加斯自杀。1956年起，儒塞利诺·库比契克、雅尼奥·奎德罗斯、若昂·古拉特等先后任总统。他们基本上继承了瓦加斯发展民族经济政策。1960年巴西将首都迁到巴西利亚。1964年，军人发动政变，推翻古拉特政府，建立了以卡斯特略·布朗库为总统的军人政权。此后，科斯塔·伊·席尔瓦、奥米利奥·梅迪西等先后任总统。这3届军政府在政治上取消民主制度、实行独裁统治；经济上鼓励利用外资，限制通货膨胀，对财政经济机构进行改组，促进了经济发展。1969年巴西改国名为联邦共和国。1979年3月，若昂·菲格雷多就任总统。他继续推行“民主开放”政策，采取了一些准备向文官执政过渡的措施，如实行大赦，恢复多党制和州长与联邦参议员直接选举制等；对外实行独立外交，宣称巴西属于第三世界。

## 巴西历史

巴西自8000年前就有人类生存，那里原是土著生活的土地，而涉足现代巴西的探险之旅是从1500年开始的。1500年4月22日葡萄牙航海家佩德罗·卡布拉尔发现了巴西，后巴西沦为葡萄牙的殖民地。1822年9月7日，巴西独立，成立了巴西帝国。1899年，巴西爆发了军事政变，巴西帝国被推翻，巴西由君主立宪政体转为共和政体至今。

### 从史前到葡萄牙殖民统治时期

在佩德罗·卡布拉尔发现巴西之前，这片土地上住的是印第安人。巴西在16世纪以前，尚处于原始公社阶段。

1500年，葡萄牙探险家卡布拉尔率领船队横渡大西洋，在4月发现了这块陆地。随后的300年里，葡萄牙人逐渐在此定居。一开始从事巴西红木的采伐，后来逐渐发展到淘金、甘蔗种植，逐步成为葡萄牙的殖民地。1580年，葡萄牙王位为西班牙王室继承，国土合并于西班牙。西班牙王室负责管理巴西。1640年葡萄牙恢复独立，另设海外事务院管理巴西。之后葡萄牙政府把巴西总督首府从萨尔瓦多迁到里约热内卢。

在殖民统治初期，葡萄牙人为了寻找黄金和捕捉印第安人为奴隶，不断扩张巴西疆土。由于劳动力不足，殖民者开始从非洲运入

### 帝国时期

巴西帝国成立后，布拉斯王朝的体制和葡萄牙贵族势力原封未动，大庄园制和奴隶制依然存在。巴西在经济和政治上都依附于英国。佩德罗一世实行专制统治，引起人民群众广泛不满。此时爆发的乌拉圭战争进一步激发了国内社会矛盾，黑人也不断举行起义。1831年里约热内卢等地的居民发动起义，最后迫使佩德罗一世让位给他5岁的儿子，即

佩德罗二世。

佩德罗二世即位后，由三任摄政委员会主持政务。佩德罗二世利用30年代中期出现的两个重要政党——保守党和自由党交替管理事务，自己则保持最后裁决权。在他执政期间，巴西的工农业生产有所发展。咖啡产量达到了世界总产量的一半左右，橡胶在对外贸易中占有显著地位，资本主义因素日益增长，欧洲移民大量增加。但奴隶制度和专制统治阻碍着资本主义的发展，长年对阿根廷和巴拉圭的战争又加重了人民的负担。19世纪70年代后，巴西人民掀起大规模的废奴与共和运动。1888年，帝国政府被迫宣布废除奴隶制。1889年11月15日，军队与共和党人联合推翻帝国，组成以丰塞卡为首的临时政府。

### 巴西合众国时期

1891年，国会通过宪法，定国名为巴西合众国。丰塞卡当选为首届总统。共和国成立后，大种植园经济仍占主要地位。工农业生产有所增长。1930年，巴西几个州同时发动反政府武装暴动，以热图利奥·瓦加斯为首的自由主义者同盟发动政变，多去政权，建立了新兴资产阶级与自由派地主的联合政权。瓦加斯当选正式总统。他执政期间，宣布将地下资源收归国有，采取优先发展民族工业和实现农业经济多样化的方针，使经济获得了较大发展。1937年他解散所有立法机构和政党，进一步巩固了独裁统治。第二次世界大战初期，瓦加斯政府保持